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Lunedì 19 settembre si è riunito il Consiglio comunale di Aymavilles. 

 

In apertura le comunicazioni del Sindaco e della Giunta comunale. 

Il Sindaco Loredana Petey, dopo aver aggiornato il Consiglio circa la situazione Covid-19 sul 

territorio, ha ricordato che in mattinata si è aperto l’anno scolastico 2022/2023, in una condizione di 

ritorno alla normalità rispetto ai due anni precedenti e ha colto l’occasione per rinnovare gli auguri 

di buon anno scolastico e buon lavoro a alunni, famiglie, insegnanti e personale non docente. Il 

Sindaco ha infine informato il Consiglio in merito alla richiesta di contributo ordinario presentata a 

CRT per l’acquisto di alcuni elementi di arredo urbano e ha ricordato alcuni elementi inerenti alla 

vicenda del ricorso per l’antenna di Sylvenoire, in previsione di dibattimento al Consiglio di Stato il 

13 ottobre prossimo.  

Il Vice Sindaco Matteo Armand ha relazionato sull’avvio dei lavori di adeguamento del secondo 

ponte sulla strada comunale per Sylvenoire, che permetteranno una migliore e più sicura viabilità 

per raggiungere la frazione anche per i mezzi pesanti. 

L’Assessore Giorgio Perin Riz ha illustrato il progetto di efficientamento energetico 

dell’autorimessa comunale di fraz. Cheriettes, che aggiungeranno un altro tassello agli interventi 

che sono stati eseguiti negli ultimi anni da parte dell’Amministrazione: numerosi edifici e beni 

comunali, infatti, sono stati (o saranno) oggetto di interventi di efficientamento energetico (ex hotel 

Suisse, complesso scolastico, municipio, campo sportivo, ex scuola di Ozein, illuminazione 

pubblica…). 

L’Assessore Daniel Tazzara ha relazionato al Consiglio in merito all’andamento degli eventi estivi 

sul territorio, esprimendo la soddisfazione dell’Amministrazione per il successo delle attività 

organizzate e realizzate in collaborazione con altri soggetti e ringraziando le Associazioni e i 

volontari che hanno contribuito al buon andamento di tutte le iniziative. Ha poi presentato il parco 

giochi diffuso che è stato recentemente realizzato nell’area sportiva e che fin dai primi giorni sta 

riscuotendo l’apprezzamento dei residenti e non solo. 

L’Assessore Luigi Pepellin ha informato i consiglieri sugli interventi in materia di taglio piante e 

manutenzione sentieri in corso e in programma nei mesi autunnali. 

 

Il Consiglio è poi passato all’approvazione della terza variazione al bilancio di previsione e al DUP 

2022/24, che pareggia sulla cifra di 114.958 euro, e all’approvazione dell’aggiornamento del 

programma biennale degli acquisti di forniture e servizi (2022/23). 

 

Quale ultimo punto all’ordine del giorno, il Consiglio ha approvato la Convenzione per il sostegno 

di specifiche iniziative e per lo svolgimento di attività di interesse pubblico e di protezione civile 

nell’ambito delle attività del Distaccamento dei Vigili del Fuoco volontari di Aymavilles. 

 

È infine stato condiviso, fino a fine anno, il programma degli incontri periodici tra i consiglieri, 

preziosi momenti di confronto e di aggiornamento che caratterizzano il percorso 

dell’Amministrazione fin dal suo insediamento. 

 

 

 

 


